
 

 

Analisi dei Monitoraggi 
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Progetto coding: Imparo a pensare giocando  

Progetto psicomotricità: tutti in movimento  

Anni 4  



 

 

 

 

 

 

 



 

 



 



 

 

 

 



 

 



 

 

 

Monitoraggi Laboratori-Scuola Primaria- Docenti 
Le attività del progetto hanno contribuito a migliorare il grado di socializzazione degli alunni? 

Le attività del progetto hanno contribuito a migliorare il comportamento degli alunni? 

Le attività del progetto hanno contribuito a migliorare l'attenzione e la partecipazione degli alunni più "vivaci"? 

Le metodologie didattiche utilizzate sono servite ad avvicinare gli alunni alle discipline di studio? 

Queste attività hanno migliorato il rapporto docente-alunni? 

Le attività sono state svolte con la collaborazione di tutti i docenti di classe? 

I risultati di apprendimento sono migliorati? 



 

 

 

 

 



 

 



 

 

S. Agata de' Goti 
 

Valori 
   

Domande poco abbastanza molto sì no 

Le attività che stai svolgendo durante il progetto sono interessanti? 
 

32,1% 67,9% 
  

Sei contento di partecipare a questo progetto? 5,4% 17,9% 76,8% 
  

Partecipando al progetto hai imparato cose nuove? 3,6% 32,1% 64,3% 
  



Gli ambienti offerti sono confortevoli? 3,6% 32,1% 64,3% 
  

I docenti sono disponibili a rispondere ai tuoi dubbi? 3,6% 21,4% 75% 
  

Nel gruppo si è creato un clima positivo? 5,4% 46,4% 48,2% 
  

Ti piacerebbe continuare il progetto? 
   

85,7% 14,3% 

 

 

 

 

 

 

 



 

 Poco Abbastanza  Molto Sì No 

Le attività che stai svolgendo durante il progetto sono interessanti?  48,3 56,3   

Sei contento di partecipare a questo progetto? 6,2 43,8 50   

Partecipando al progetto hai imparato cose nuove?  56,3 43,8   

Gli ambienti offerti sono confortevoli? 12,5 62,5 25   

I docenti sono disponibili a rispondere ai tuoi dubbi?  18,8 81,3   

Nel gruppo si è creato un clima positivo? 18,8 12,5 68,8   

Ti piacerebbe continuare il progetto?    18,8 81,3 

 

 



Monitoraggio Progetto Coding - ALUNNI 

Come si evidenzia dai grafici il progetto ha un alto gradimento: i valori dei tre grafici si discostano di pochissimo, rimanendo nei valori del “Molto”. 

Tutti vogliono continuare il progetto l’anno prossimo. 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



Questionario alunni progetto Attiva Kids A.S.2022/23 

 

 



 



 

 

 

 

 

 



Monitoraggio Progetto Teatro-Alunni 

 

 

 



 



 

 

 

 

 

 

 



Questionario alunni progetto Sport-Secondaria di Primo Grado 

 

 

 

 

 



Autovalutazione d’Istituto-Alunni: SCUOLA PRIMARIA. 

 

 



 

 



 

 

 

Come si evince dal Grafico il valore minimo “Per niente” raggiunge quasi il 25%, per la domanda “Conosce il 

PTOF?”; mentre per le altre domande i valori tutti sono positivi, tra abbastanza e moltissimo. Molto alta: la 

qualità dell’insegnamento, l’attenzione delle insegnanti verso i figli, quasi il 100% consiglierebbe questa 

scuola. 



 

Come si evince dal Grafico il valore minimo “Per niente” raggiunge quasi il 20%, per la domanda “Conosce il 

PTOF?”. Mentre per le altre domande i valori tutti sono positivi: tra abbastanza e moltissimo. Alla domanda:“ 

La quantità dei compiti è adeguata quasi il  90%. Molto alta: la qualità dell’insegnamento, l’attenzione delle 

insegnanti verso i figli, quasi il 100% consiglierebbe questa scuola. 

 

 

 



Come si evince dal Grafico i valori tutti sono positivi, tra abbastanza e moltissimo. Alla domanda: “La quantità dei compiti è adeguata quasi il 70%. 

Molto alta: la qualità dell’insegnamento, l’attenzione delle insegnanti verso i figli, quasi il 75% consiglierebbe questa scuola. 

 



Questionario personale ATA 2022-2023 

 

Per 
niente Poco Abbastanza Molto Moltissimo 

La scuola comunica le informazioni a tutte le componenti in modo chiaro e tempestivo?   6,10% 22,20% 16,70% 

Nelle decisioni che vengono prese nella scuola il punto di vista del personale non docente 
viene preso in considerazione?  16,70% 55,60% 22,20% 5,50% 

Il suo contributo professionale è valorizzato:  22,20% 44,40% 27,80% 5,60% 

Questa scuola offre stimolanti occasioni di crescita professionale per il personale non docente?  22,20% 55,60% 16,70% 5,60% 

I rapporti con il Dirigente Scolastico sono sereni e collaborativi?   44,40% 33,30% 22,20% 

I rapporti con il DSGA sono sereni e collaborativi?   55,50% 33,30% 11,10% 

I rapporti con i suoi colleghi sono sereni e collaborativi?  5,60% 55,60% 16,70% 22,20% 

I rapporti con i docenti sono sereni e collaborativi?   33,30% 33,30% 33,30% 

Il Dirigente Scolastico e il DSGA contribuiscono positivamente alla risoluzione dei problemi?   44,40% 33,30% 22,20% 

L'organizzazione dell'orario di servizio è funzionale alle esigenze della scuola?  16,70% 50% 22,20% 11,10% 

C'è una chiara divisione dei compiti tra il personale?    11,10% 89,90% 

La distribuzione degli incarichi è equilibrata?   83,30% 16,70%  

Gli spazi (aule, laboratori, spazi sportivi, uffici, servizi igienici) sono in buono stato di manutenzione?  11,10% 72,20% 11,10% 5,60% 

Gli spazi e le attrezzature della scuola sono sicuri e non presentano pericoli per le persone?  5,60% 61,10% 22,20% 11,10% 

I mezzi e i materiali che ha a disposizione sono adeguati allo svolgimento dei suoi incarichi?  22,20% 61,10% 5,60% 11,10% 

 



 


